重庆桐君阁股份有限公司文件

签发人: 杨秀兰

桐君阁发〔2013〕378号

二〇一三年"安全生产月"总结

各公司:

根据太极集团〔2013〕768号《关于开展 2013年"安全生产月"活动的通知》和国家关于开展 2013年全国"安全生产月"活动的通知精神,结合股份公司实际情况,按照"以科学发展观为指导,认真学习贯彻党的十八大精神,以深化"安全生产年"活动,推动实施安全发展战略为主线,以"强化安全基础,推动安全发展"为主题,深入宣传党和国家关于加强安全生产的重大决策部署,普及安全知识,弘扬安全文化,促进安全生产状况持续稳定好转"的指导思想。紧密围绕"强化安全基础,推动安全发展"的主题,我司就二〇一三年"安全生产月"活动和加强汛期防洪工作专门进行了布置及安排。各公司认真开展此项工作,现将二〇一三年"安全生产月"活动总结如下:

一、领导重视、精心组织

为了确保"安全生产月"活动的顺利开展,股份公司成立

了 2013 年 "安全生产月"活动领导小组,负责公司 "安全生产月"活动的组织、指挥、协调及监督检查,提出了安全活动内容和要求。六月十三日,股份公司由杨(秀兰)总主持,召开了重庆片区安全工作会议。在会上传达、学习了太极集团 [2013] 877 号 《关于进一步加强安全工作的紧急通知》文件,各单位汇报了近期存在的安全隐患及整改措施,袁(永红)董事长作了总结发言。会议强调:各公司第一负责人要高度重视安全管理工作,要做好一岗双责,"谁主管,谁负责",要树立隐患就是事故的安全理念。做好人员安排,加大安全巡查、检查,要从严排查,对目前存在的安全隐患问题提出整改措施,务必切实落实到位,把安全隐患控制在萌芽状态。

二、认真进行安全检查 落实安全隐患整改

在安全生产月活动中,按照"安全第一、预防为主"的安全生产方针,为杜绝事故发生,结合本单位的实际情况,我司对安全检查提出了较为详细的要求,各公司围绕电气、升降机、消防、车辆、防汛等开展积极的自查自改。按照我司二〇一三年"安全生产月"活动的安排,除各公司进行安全自查外,股份公司成立两个安全检查组,从六月十七日开始,分别对重庆片区、四川片区进行安全检查,共发现隐患 145 处,发隐患整改通知书 15 份。并要求各单位将整改情况书面回复股份公司,目前部分隐患已整改完成,公司将发出安全检查通报继续督促整改,在安全月期间杜绝事故的发生。

三、活动形式多样、全员积极参与

为了深入宣传安全生产月活动,提高全员安全生产文化素质,了解国家安全生产的方针、政策和法律法规,公司以标语、横幅张贴和发放安全生产资料等多种多样的形式,全面推动安全生产月的开展。股份公司保卫部早在五月二十三日、二十八日分别组织公司本部、重庆中药材公司、医院公司、保健品公司及重庆主城区各单位驾驶员进行了消防安全培训,共 185人参加。在全公司分发消防实用手册资料 120 余份。医院公司

在储运部悬挂了《千亿太极、安全第一》横幅1幅,组织储运部29人参加货运中心举办的消防演练一次。德阳荣升药业有限公司、永川中药材公司、医药批发公司也组织员工进行了消防培训演练。各公司高度重视"安全生产月"活动,层层落实安全生产责任制,写标语、办专栏、对员工进行安全知识培训,有效地提高了全员的安全知识水平。

通过以上活动,我司 2013 年 "安全生产月"已圆满结束。 在活动中得到党政的关心和大力支持,全体员工的积极参予, 突出"强化安全基础,推动安全发展"的主题,为确保我司 2013 年安全生产责任目标的全面实现起到了积极的推动作 用。

重庆桐君阁股份有限公司办公室 2013年7月18日印发 拟稿:黄明亚 校核:黄明亚